



Следственный комитет России обращается за содействием к гражданам, обладающим какой-либо информацией о произшествии с ребенком в Москве



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации обращаются с просьбой о содействии ко всем неравнодушным гражданам, обладающим какой-либо информацией о произшествии в одной из квартир на севере города Москвы, где в антисанитарных условиях был обнаружен истощенный ребенок. Следственный комитет Российской Федерации обращает внимание, что любая, даже малозначительная на первый взгляд, деталь может помочь разобраться в обстоятельствах произошедшего, установить круг виновных лиц и способствовать их привлечению к установленной законом ответственности.

В связи с этим следствие просит граждан, которые знакомы с данной семьей, в том числе с матерью девочки, а также людей, которые могли стать свидетелями планируемых сделок с недвижимостью со стороны матери или родственников ребенка либо обладают другой важной для следствия информацией, сообщить по телефонам: 8 (495) 690-25-28, 8 (495) 690-65-53, факс 8 (495) 691-63-15.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Вся информация будет принята к сведению следственными органами СК России и использована в работе.

Практика расследования уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних показала, что неравнодушное отношение, сознательность, внимательность и оперативность при передаче важной для следствия информации могут спасти жизнь ребенку, подвергшемуся преступным посягательствам.

11 марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1310405>